Tvirtiname:
Lietuvos keliautojų sąjungos                                       Vilniaus rajono sandraugos „Startas“

prezidentas Algimantas Jucevičius                              pirmininkas Juzef Šuškevič

Lietuvos slidinėjimo mėgėjų maratono „Snaigė 2013“
Nuostatai
I. Tikslai ir uždaviniai

1. Populiarinti slidinėjimo sportą – efektyvią gyventojų fizinio aktyvumo skatinimo priemonę  ir puikią žiemos laisvalaikio  praleidimo formą. 

2. Populiarinti masinius slidinėjimo renginius, pakviesti pajėgiausius „Snaigės“ žygių dalyvius rungtyniauti.
II. Vieta ir laikas
Slidinėjimo maratonas vyks 2013 m. kovo 11 d. Vilniaus rajone, Akmeniškių miške. Vykti plentu Vilnius – Minskas 20 km iki nuorodos „Senasalis 10 km.“ 
Varžybų  pradžia  Senasalyje 11.00 val. Distancija – 32  km CL ( 2 ratai po 16 km).
III. Organizavimas
Slidinėjimo maratoną  organizuoja  – Lietuvos keliautojų sąjunga ir Vilniaus rajono  sporto, rekreacijos ir turizmo renginių sandrauga „Startas“. 
IV. Dalyviai 
Maratone gali dalyvauti slidininkai, pasirengę įveikti ilgus nuotolius, pasitikrinę sveikatą ir apsidraudę. Draudimo ir sveikatos pažymėjimai nebus tikrinami, bet už sveikatos būklę atsako patys dalyviai.

Slidininkai rungtyniauja grupėse:
Moterys:
I  grupė: mergaitės 16 – 18 metų (gimę 1995 - 1997 m.) 
II grupė: moterys   19 ​– 50 metų (gimę1963 – 1994 m.) 
III grupė: moterys 51 ir vyresnės (gimę1962 ir anksčiau)
Vyrai

I grupė: berniukai  16 – 18 metų  (gimę1995 – 1997 m.)

II grupė:   vyrai      19 – 50 metų  (gimę1963 – 1994 m.)

III grupė: vyrai       51 – 60 metų  (gimę 1953 – 1962 m.)  
IV grupė: vyrai       61 metų ir vyresni vyrai (gimę1952 m. g. ir vyresni) 
IV. Programa
Maratono distancija įveikiama klasikiniu stiliumi: vyrai – 32 km (du ratai po 16 km), moterys, mergaitės, berniukai ir senjorai ( 61 m. ir vyresni – 16 km).
Dalyviams starto numeriai išduodami varžybų vietoje nuo 9.30 –  10.45 val. Startas – 11.00 val. „Snaigės“ žygio dalyviai išleidžiami į trasą,  kai maratono dalyviai bus įveikę vieną ratą (apie 12.30 val.). Apdovanojimai ir varžybų uždarymas 15.00 – 15.30 val.                                              
V. Apdovanojimas
Dalyviai, savo grupėse iškovoję I vietas, apdovanojami medaliais, diplomais  ir prizais. Užėmę II – III vietas, apdovanojami diplomais ir medaliais .Visą distanciją įveikę maratono dalyviai apdovanojami gairelėmis, o „Snaigės“ žygio dalyviai – lipdukais.
VI.Dalyvių registracija
Dalyviai registruojami Vilniaus rajono sandraugoje „Startas“ elektroniniu paštu  jsz.organizator@gmail.com. Registruojantis nurodoma: vardas, pavardė, gimimo metai, gyvenamoji vieta, mobilus telefonas iki kovo 7 d. 17 val. ir sumokamas dalyvavimo mokestis – 20 litų.  Mergaitėms, berniukams, 61 metų amžiaus ir vyresniems dalyviams starto mokestis – 10 litų. Lėšos pervedamos į Vilniaus rajono sporto, rekreacijos ir turizmo renginių sandraugos „Startas“ sąskaitą LT 967044 060001488484 AB Vilniaus banko Vilniaus filiale. Registruojantis varžybų vietoje, dalyvavimo mokestis visoms grupėms didinamas penkiais litais.
        Informacija: www.snaige.info tel. 8615 48153; 85 2335930; 8687 94513. 
